Probleme 1

Integration und einfache Funktionsgraphen (Ha 2010)
Definition mit fix):=....
Graphfenster nur x-Achse strecken: Zu x-Achse gehen, Hand erscheinen lassen

Shift driicken, gleichzeitig Kicken und ziehen, Hand schlielt sich.

{Diese Datei ist entstanden, weil ich das Entsprechende gefragt wurde und es den Fragenden
dann zuganglich gemachthabe. Eine systematische Lerndatei hatte ich ausfuhlicher gemacht.)

Das Integral im Graph-Fenster findet man bei menu 6 7 . Dann muss man die linke

Grenze interaktiv setzen, dann bis zu rechten

Grenze bewegen, Enter. Es wird der Wert angezeigt.

Spater kann man die Grenzen weiter verschieben. Mit Pfeil drauf, es kemmt die Hand, Mittelpunkt
dricken, Hand schlieft sich. Dann ziehen.

Auf der nachsten Seite wird die Arbeit mit dem Calculatorfenster dargestellt.
Dort kann man aber das Vorgehen nicht gut nachveliziehen und dokumentieren,

Allenfalls ist dies fur das "schnelle Rechnen® geeignet. Richtig lemen kann auf diese Weise
eigentlich nicht.
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